BTK Rekord hälsar alla hjärtligt välkomna till Lilla Rekord-Cupen!
Speldag: Torsdag 28 december 2017.

Tävlingshall: Idrottens Hus, B-hallen, Mellersta Stenbocksgatan 10, Helsingborg.

Anmälan: Alla måste anmäla sin närvaro i hallen speldagen senast 45 minuter innan klassens start. Om du är på väg och kommer i tidsnöd så ring in anmälan, 0704-824145.

Spelform: Spelarna är uppdelade i nivåer/grupper enligt aktuell poäng på förbundets dataranking. Om någon uteblir kan det bli aktuellt med ändringar i grupperna. I nuläget så kommer 7 nivåer/grupper att spela 6-pool . 6-pool spelas på två bord .Spelarna, alltså de som inte spelar just den omgången, dömer matcherna. Alltså bara poolspel och inget slutspel.

Priser: De tre främsta i varje klass erhåller pris.
Övrigt: Time-out och coachning ej tillåtet.
Cafeteria: Vi kommer att ha en enkel cafeteria öppen under tävlingen.
Följande spelare startar kl 10.00, anmälan i sekretariat senast 09.15:
BTK Rekord: Milton Sjöbeck, Axel de la Motte, Johan Hedlund, Anton Seminger, Isac Bengtsson, Noah Lundgren, Albin Pettersson, Theo Karlsson, Tobias Karlsson, Alvar Hultkrantz och Isak Ramstig. Staffanstorps BTK: Max Rosvall och Elias Norrheden, Höganäs BTK: Oliver Poulsen, Veronika Henriksson och Vilgot Karlsson. Kvarnby AK: Teo Sällberg, Axel Angquist, Benjamin Lamppu, Liam Nilsson och Jacob Jönsson. Bjärreds BTK; Max Mernsten. BTK Kävlinge: Emily Knutsson. Laholms BTK Serve: Viggo Ohlsén.
Följande spelare startar kl 13.00, anmälan i sekretariat senast kl 12.15:

BTK Rekord: Bo Andersson, Anita Andersson, Tomas Levin, Kjell Hansson, Ulf Eriander, Ahmad Alhaj, Giang Vu, Catharina Brüggmann, Mohammad Alhaj, Emilio Bozanovic och Christian Pettersson. Åstorps BTK: Rasmus Hjorth och Joel Emilsson. Malmö IF: Alf Sångberg. Kvarnby AK: Viktor Lindekrantz. Höganäs BTK: Martyna Henriksson. Kågeröds BTK: Benny Norström. Laholms BTK Serve: Wilma Thorén.
