Rekordspelen 28-29 september 2019
Följande rader är inget vi skulle vilja skriva, men vi är tvungna. Som vi skrev i det informationsblad vi tidigare skickat till er så kommer den här tävlingen ytterst fel för oss. Direkt på Para-EM-veckan och nya regler för SM-kvalificering, vilket gör att startantalet dramatiskt ökat. Det sistnämnda är ju något positivt, men i vår situation problematiskt. Redan när vi såg vad som hände vid Halmstads Masters förstod vi att det skulle bli svårt att klara av Rekordspelen på ett bra sätt. Som situationen blivit borde vi kanske ställt in Rekordspelen, men det är ju inget alternativ och vore hemskt tråkigt för många  pingisungdomar. 

Vi hade tänkt spela på 18 bord, men tog en sen kväll under Para-EM beslutet att ta med alla som anmält sig senast 15 september, som var sista anmälningsdagen. Vi tog också beslutet att hålla oss till vad som var bestämt, det vill säga köra pool även i 17-årsklasserna. Vi ökade från 18 till 22 bord. Ett tidsprogram pusslades ihop, också det en sen kväll under Para-EM. Håller det?

Just nu jagar vi funktionärer/domare, men vi är mycket osäkra på att få ihop så många så att vi klarar av alla uppgifter.

DÄRFÖR BER VI FÖRÄLDRAR, LEDARE OCH SPELARE ATT STÄLLA UPP SOM DOMARE OM NI HAR MÖJLIGHET TILL DET. KLARAR VI ÄNDÅ INTE SITUATIONEN MÅSTE VI TYVÄRR PÅ DE BORD OCH TIDER VI INTE HAR EGNA DOMARE INFÖRA ATT FÖRLORAREN DÖMER NÄSTA MATCH!
ÄVEN I POOLSPELET KAN DET BLI SÅ ATT MAN TURAS OM ATT FUNGERA SOM DOMARE!

Vänligen meddela era ledare/spelare detta!

För de flesta arrangemang vi ansvarat för under årens lopp har vi fått beröm.

Denna gång har vi tagit vatten över huvudet, men alternativet att i sista sekund ställa in tävlingen är ett sämre alternativ.

Så snälla pingiskamrater, vi vädjar till er alla att förstå situationen och sedan gör vi tillsammans det här så bra det går,

Med vänlig hälsning

BTK Rekord/Bengt
PS. I cafeterian kan man betala med kontanter eller swish.
