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Nu finns det möjlighet att beställa 
BTK Rekords klubbkläder från Stadium!


Det går nu att beställa bland annat matchtröja, träningströja, shorts/kjol, ryggsäck och strumpor. Det finns dam-, herr- och juniormodeller i alla kläder förutom träningströjan som enbart finns i vuxen och junior. Leveranstid inklusive tryckning är cirka två veckor.
OBS! – vid köp av matchtröja är det viktigt att klicka i ’lägg till valbart tryck’ och bara skriva EFTERNAMN (viktigt att det inte blir förnamn). 

Bli gärna medlem i Stadium Member! Där kan du ta del av mängder med exklusiva erbjudanden, få poäng på alla dina köp och mycket mer. Du kan även logga in och gå till ’stöd din förening’ och skriva in BTK Rekord. Då behåller du din egen bonus men ger 3 % extra till vår förening. 
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Det finns provkläder på Stadium Väla, andra plan längst ner i högra hörnet i butiken vid skorna. Be gärna personalen om hjälp om ni inte hittar. 

Länken och QR-kod till Rekords medlemssida finns här: https://www.stadium.se/foreningar/3000877


KLUBBKVÄLL

Vi vill även bjuda in er till klubbkväll på Stadium inne på Väla Centrum!
Detta kommer att ske onsdagen den 10 september 17.00-19.00. 

Kom in och prova våra kläder och se hur de ser ut med tryck.

Det kommer även att finnas möjlighet att få 25% rabatt på allt pingisrelaterat samt inomhusskor! * Erbjudandet gäller de som redan är eller blir medlemmar i Stadium Member och där ansluter stöd till BTK Rekord. 
*Erbjudandet gäller på ordinariepriser och kan inte kombineras med andra erbjudanden.
*Erbjudandet gäller inte på plagg ur föreningens profil.
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